

Семья – хранитель духовных ценностей

13 сентября на базе Центра «Точка роста» учащиеся 5-х классов окунули в новый для себя учебный предмет Основы духовно-нравственной культуры народов России. Цель уроков ОДНКР обеспечивать понимание вклада народов России в формирование культурного наследия, поддержку интереса к традициям собственного народа и народов, проживающих в России, знание исторических примеров взаимопомощи и сотрудничества народов РФ, формирование уважительного отношения к национальным и этническим ценностям, религиозным чувствам народов РФ.



На уроке по теме «Семья – хранитель духовных ценностей» говорили о том, какую роль семья играет в жизни человека и общества. А также о том, каким образом семья сохраняет и передаёт через поколения духовные ценности, присущие отдельно взятой стране или культуре.



Семья выступает в роли хранителя духовных ценностей, потому что воспитывает культуру поведения в подрастающем поколении. К числу ценностей, которые формируются в семье, можно отнести трудолюбие, усердие, ответственность, доброту и любовь. Каждый человек должен помнить о необходимости вести себя правильно не на словах, а на деле.